
 

ЗАХОДИ УКРІНТЕІ В РАМКАХ ТИЖНЯ ВІДКРИТОГО УРЯДУ - 2026 

 

 

12 травня 2026 р. об 11-00 відбудеться науково-практичний вебінар на тему 

«Державна онлайн-реєстрація науково-дослідних, дослідно-конструкторських 

робіт і дисертацій — питання і відповіді, особливості, оновлення». 

 

Спікерка – Тетяна ЮРЧЕНКО, завідувачка відділу УкрІНТЕІ 

 

ТЕЗИ: Вебінар присвячений розбору найпоширеніших питань, проблем та типових 

помилок, що виникають під час роботи із системою державної онлайн-реєстрації 

науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій. Впродовж 

останніх півроку фахівці нашої команди ретельно узагальнювали звернення 

користувачів та аналізували складні кейси, аби сформувати вичерпні рекомендації. У 

межах заходу учасники отримають детальний аналіз практичних ситуацій, а також 

готові інформаційні матеріали та слайди, які стануть надійною дорожньою картою 

для оптимізації процесів реєстрації, уникнення неточностей та забезпечення 

відповідності всім регуляторним вимогам. 

 

19 травня 2026 р. об 11-00 відбудеться науково-практичний вебінар на тему 

«Національний репозитарій академічних текстів у контексті відкритої науки» 

 

Спікерка – Олена ЧМИР, д-р екон. наук, проф., завідувачка відділу УкрІНТЕІ 

 

ТЕЗИ: Планується розглянути актуальні питання реалізації заходів Ініціативи 

«Партнерство Відкритий Уряд» у період з 2018 по 2025 роки, утвердження в Україні 

принципів відкритої науки та відкритого доступу до наукової інформації, історію 

створення Національного репозитарію академічних текстів, продемонструвати 

можливості доступу завдяки НРАТ до максимально повної інформації про вітчизняні 

наукові дослідження, переваги роботи з Нацрепозитарієм, вміст його баз даних НРАТ, 

перебіг інформаційної інтеграції з локальними репозитаріями вітчизняних наукових 

установ, університетів, видавництв, розвиток міжнародної співпраці тощо. Також під 

час вебінару буде презентовано цикл заходів з підвищення кваліфікації з питань 

відкритої науки та НРАТ. 

Вхід без попередньої реєстрації за посиланням: http://webinar.ukrintei.ua/ 

Для тих, хто не може бути присутнім на вебінарі, але зацікавлений у тематиці, запис 

та презентацію буде викладено наступного дня на сторінці вебінарів в Архіві: 

http://webinar.ukrintei.ua/ 

 

Бажаючим отримати сертифікат (вартість 100 грн.), звертатися за реквізитами 

до Вікторії Матусевич: vv.matusevych@gmail.com; (050) 351-59-22 
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